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	UBND TỈNH LONG AN
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:           /SGDĐT-GDTrH
	Long An, ngày      tháng 9 năm 2024

	V/v Tổ chức hoạt động truyền thông hưởng ứng Ngày tránh thai thế giới 26/9, Ngày quốc tế Người cao tuổi 01/10 và Ngày quốc tế Trẻ em gái 11/10 năm 2024
	


              
    Kính gửi: 
- Trưởng phòng GD&ĐT các huyện, thị xã và thành phố;
- Thủ trưởng các trường, trung tâm trực thuộc Sở GD&ĐT.

Căn cứ Kế hoạch số 5347/KH-SYT ngày 24/9/2024 của Sở Y tế về việc tổ chức hoạt động truyền thông hưởng ứng Ngày tránh thai thế giới (26/9), Ngày quốc tế Người cao tuổi (01/10), Tháng hành động Quốc gia về người cao tuổi Việt Nam (tháng 10) và Ngày quốc tế Trẻ em gái (11/10) năm 2024, Sở Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) đề nghị thủ trưởng các đơn vị thực hiện một số nội dung sau:
1. Tổ chức truyên truyền, phổ biến và triển khai thực hiện nội dung của Kế hoạch số 5347/KH-SYT (đính kèm) với hình thức, nội dung thiết thực, hiệu quả, phù hợp với tình hình cơ quan, đơn vị, địa phương.
2. Trên cổng các cơ quan, đơn vị, trường học tổ chức treo các băng rôn, khẩu hiệu tuyên truyền hưởng ứng Ngày tránh thai thế giới (26/9), Ngày quốc tế Người cao tuổi (01/10), Tháng hành động Quốc gia về người cao tuổi Việt Nam (tháng 10) và Ngày quốc tế Trẻ em gái (11/10) năm 2024. Tuyên truyền trên nền tảng internet, mạng xã hội.
[bookmark: _GoBack]	3. Thực hiện các hoạt động truyền thông, tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, chuyển đổi hành vi của cán bộ, công chức, viên chức, giáo viên, người lao động, học sinh, học viên, sinh viên, nhằm tạo sự đồng thuận cao trong toàn xã hội để thực hiện có hiệu quả các hoạt động hưởng ứng Ngày tránh thai thế giới (26/9), Ngày quốc tế Người cao tuổi (01/10), Tháng hành động Quốc gia về người cao tuổi Việt Nam (tháng 10) và Ngày quốc tế Trẻ em gái (11/10) năm góp phần hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch năm 2024.
Truyền thông, vận động về những vấn đề dân số ảnh hưởng trực tiếp đến sự phát triển bền vững của đất nước và địa phương, nhất là những vấn đề thích ứng với già hóa dân số, thách thức về chăm sóc sức khỏe sinh sản vị thành niên, thanh niên, kiểm soát mất cân bằng giới tính khi sinh, nâng cao chất lượng dân số,...
4. Đối với Phòng GD&ĐT
- Chỉ đạo, hướng dẫn các đơn vị trực thuộc tổ chức các hoạt động truyền thông và triển khai thực hiện nội dung của Kế hoạch số 5347/KH-SYT.
- Phối hợp với các cơ quan liên quan hướng dẫn các Trung tâm Văn hóa –Thể thao và Học tập cộng đồng tổ chức các hoạt động truyền thông và triển khai thực hiện nội dung của Kế hoạch số 5347/KH-SYT.
5. Chế độ thông tin, báo cáo
Kết thúc hoạt động truyền thông hưởng ứng tổ chức hoạt động truyền thông hưởng ứng Ngày tránh thai thế giới (26/9), Ngày quốc tế Người cao tuổi (01/10), Tháng hành động Quốc gia về người cao tuổi Việt Nam (tháng 10) và Ngày quốc tế Trẻ em gái (11/10) năm 2024, các đơn vị báo cáo kết quả thực hiện về Sở GD&ĐT (qua phòng Giáo dục trung học) trước ngày 01/11/2024.
Địa chỉ: Sở GD&ĐT (Phòng Giáo dục Trung học), số 411 Quốc lộ 1, khu phố Bình Quân 1, Phường 4, thành phố Tân An, tỉnh Long An. 
Điện thoại: 0272.3823.498. Email: phonggdtx.solongan@moet.edu.vn.
Sở GD&ĐT đề nghị thủ trưởng các đơn vị khẩn trương triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Sở Y tế;
- GĐ, các PGĐ Sở;
- Các phòng Sở;
- Lưu: VT, P.GDTrH.
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